

---

## **Об итогах конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю за 2017 год**

Конкурсной комиссией было рассмотрено более 20 работ журналистов Алтайского края. В итоге выбрано 7 лучших работ, которые распределены по следующим номинациям.

В номинации **«Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета»** победителем стала заместитель главного редактора газеты **«Аргументы и Факты – Алтай»** Светлана Лырчикова. Призерами конкурса по данной номинации выбраны корреспондент **Всероссийского регионального еженедельника «Московский комсомолец на Алтае»** Александр Захаров и корреспондент газеты **«Алтайская правда»** Тамара Логинова.

Конкурсной комиссией были выделены отдельные номинации, заслуживающие особого внимания. Так, в отдельной номинации **«Периодичность и активность в освещении деятельности следственного управления»** победу одержал корреспондент **Всероссийского регионального еженедельника «Московский комсомолец на Алтае»** Роман Кильмяшкин. В номинации **«Профилактика противоправного поведения несовершеннолетних»** признан победителем автор и ведущий программы **«Участок 112»** Бийского телевидения Евгений Плахотин, в номинации **«Освещение кадетского движения Следственного комитета России»** - специальный корреспондент службы информации телевидения ГТРК **«Алтай»** Татьяна Долгова. А уже в ставшей традиционной отдельной номинации **«Освещение добрых дел следственного управления»** победу одержала корреспондент ООО КАИ **«Наши новости»** Анастасия Дараган.

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/press/Informacija\\_o\\_konkurse/item/1243744/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/press/Informacija_o_konkurse/item/1243744/folder/873343)

